

Zpráva předsedy KKAS p. J.Přibáně za období od minulé VH (22.3.2017) do dnešního dne (19.3.2019)

Výkonný výbor pracoval ve složení - J.Přibán – předseda, M.Sabadin – hospodář, O.Dvořák – sekretář a STK, Eva Zekuciová – SCM, Libor Dočkal - člen výboru, kooptován Miloslav Zítka, Karel Matička – revizor.

Výbor se od loňské VH sešel na 8 schůzích a snažil se věcně řešit všechny otázky spojené s fungováním atletiky v našem kraji. Všechny úkoly a problémy VV zvládl tak, že všech 9 klubů, ve druhém nejmenším kraji v ČR (zlínský kraj 7), normálně funguje v rámci daných možností se všemi soutěžemi, jak jednotlivců tak družstev. Tímto vítám nový klub z Kraslic -Sport Races mezi námi. Chtěl bych poděkovat svým kolegům ve VV za jejich práci a úsilí ve prospěch nejen VV, ale celé krajské atletiky. Poděkování patří i Vám ostatním za spolupráci.

Pochopitelně, že pořád máme ve své práci rezervy, ale musím konstatovat, že se spousta věcí vyřešila tzn. za pochodu. Poradili jsme si v případech organizování obou halových mistrovství jednotlivců našeho kraje, myslím, že naprosto skvěle, zvláště toho většího, kdy dopoledne uděláme soutěž mladšího a staršího žactva a odpoledne „open“ závody, které „jedou“ podle dobře postaveného časového programu. Ten letošní závod byl, myslím, zorganizován opět bez chyb a bez jakékoli omezování startů, což je zvykem u našich sousedů z Plzeňského kraje! Rovněž spolupráce s pražskými rozhodčími, na tomto OMJ, byla opět na velmi vysoké úrovni. Opět jsme uskutečnili mistrovství družstev staršího, mladšího žactva a rovněž soutěž předžactva, kde se nám nezdařilo pouze kolo pořádané Startem K.Vary, které bylo anulováno.

Poděkování za spolupráci patří všem klubům, které pomáhají organizovat mistrovské závody jednotlivců (přespoláky – střídavě Chodov a Ostrov, OMJ ve víceboji mladšího žactva jednotlivců – M.Lázně a mistrovské soutěže družstev mladšího žactva (Chodov, K.Vary, Ostrov) a také závody předžactva (Cheb, Chodov, K.Vary, Ostrov).

Určitě jste zaznamenali změnu na našich webových stránkách, které mají teď úroveň po které VV dlouho volal. Poděkování patří L. Markuskové a a dále Vám všem, kteří budete pomáhat s jejich aktualizací. Eva Zekuciová je na pozici vedoucího SCM KKAS a proti loňskému roku (dva atleti) mohla zařadit letos atlety čtyři. Manažer kraje O.Dvořák byl garantem soutěží, jako je Pohár rozhlasu, Štafetový běh a Středoškolský pohár.

KKAS po léta spolupracuje s PKAS a i s JKAS a to hlavně oblasti organizace závodů dorosteneckých a juniorských mistrovství družstev, ale i v oblasti mistrovství jednotlivců. Nám se sice prodražuje doprava, protože závody jsou pořádány i v jižních Čechách, ale alespoň množství a kvalita atletů dává záruku, sportovní úrovně těchto závodů. S PKAS spolupracujeme na úspěšném mistrovství jednotlivců mladšího a staršího žactva – tradičně ve Stříbře. Ve spolupráci s PKAS je také organizováno krajské finále družstev mladšího žactva a rovněž OMD mužů a žen, kde startují kluby obou krajů. V letošním roce jsme po dlouhém zvažování nabídli Plzeňákům a Jihočechům uspořádání I.kola Gigantu (8.5.) a mistrovství ve vícebojích (od staršího žactva) pro Střední Čechy a PKAS v Karlových Varech a já doufám, že do organizace těchto dvou závodů se zapojí všechny kluby našeho kraje.

Karlovarský kraj se prezentoval (nijak slavně – vždy na posledním místě) na mezikrajových utkáních mladšího a staršího žactva. Zlepšili jsme se v zisku medailí z M-ČR za loňský rok a letošní halu počtem 10 medailí. (2016 – 15, 2017 5) – dvě zlaté (A.Korbová) dvě stříbrné D.Richter a L.Petrikovič a pět bronzových (E.Kučerová, D.Vaidiš, a tři štafety). Na tomto zisku se podílely dva kluby – Triatlet Karlovy Vary a SKP Union Cheb. V letošním roce bude v Liberci (23. - 28.6.) olympiáda mládeže, kde, jak doufám budeme patřit k oporám Karlovarského kraje. Připravujeme pro nominované kemp mládeže. Olympiádu má na starosti E.Zekuciová.

Každým rokem jsou alfou a omegou finance KKAS, které jsou „hlídané“ hospodářem p. M. Sabadinem a kontrolované revizorem K.Matičkou. Loni jsme končili s přebytkem 98.053.15 Kč, to nám umožnilo pohodlně financovat hned z počátku roku 2019 halové OMJ. Smyslem KKAS není peníze hromadit ale účelně je využívat – na el.časomíru, na rozhodčí, na medaile, na pronájmy a na dopravu na závody, jako jsou mezikrajová utkání žactva. Musím konstatovat, že ČAS atletický svaz v dostatečné míře dotuje naší činnost.

Dámy a pánové doufám, že i letošní sezóna proběhne ke spokojenosti nás všech, ať jsme v roli funkcionářů nebo trenérů.

Přeji Vám všem hodně zdraví a velkou míru psychických sil, aby atletika v Karlovarském kraji byla alespoň na stejné úrovni jako byla loni, ne-li lepší. Děkuji za pozornost.